
 
 

Referat af menighedsrådsmødet 27. marts 2024 
 

 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt 

 

2. Godkendelse af referatet fra sidst 
Godkendt 
 

3. Økonomi 
 Godkendelse af årsregnskab 2023 

Møde med provstiet i sidste uge. 
Mette Nielsen: Kvartalsrapport pr. 31. december 2023 blev gennemgået og 
taget til efterretning uden afstemning. 
Årsregnskab gennemgået og fremlagt for menighedsrådet. Godkendt uden 
afstemning. Årsregnskabet er afleveret på CVR-nr. 65101513 27.03.2024  
kl. 19:05 

 Andet 
Menighedsrådet blev informeret om, at samarbejdsaftalen med vores 
rengøring er blevet reguleret pr. 1. maj 2024. Godkendt uden afstemning. 

 

4. Meddelelser  

 Formand 
Godt provstimøde, godkendte sager. Sagerne om tilgængelighedsrampe og 
loftet i kirketårnet sendt videre igen til stiftet. Der er kommet nyt kabel til 
KA178 og til materialegården. 

 Næstformand 
MUS-samtaler gennemført og generelt et positivt arbejdsmiljø blandt 
kirkens medarbejdere. 
Forårsfesten den 26. april er under planlægning. Erna er blevet inviteret 
som gæst som tak for mange års tro tjeneste. 

 Bordet rundt 
Søren: Kjartan er sygemeldt med en brækket lillefinger, Jesper vikarierer 
med fuldtidsløn. Stor tak til Jesper for at træde til. 
Konfirmandfordelingen er blevet problematisk for første gang, rigtig mange 
konfirmander på én dato, ikke ret mange på en anden, hvilket giver 
pladsproblemer i kirken. Vi kan imødekomme konfirmandernes ønsker ved at 
streame til Sognets Hus via intern forbindelse. 
Dagsorden og referat skal holdes opdateret på hjemmesiden, når de har været 
omkring Mette. 
 
 



 
 
Marianne: Mini-konfirmanderne blev afsluttet med 62 til spisning efter 
koncertgudstjenesten med Beat og BrøL. Rigtig stor succes. 
Kirke, frokost og foredrag havde vi besøg af Rasmus Birkerod, der talte om 
Israel og Palæstina. Rigtig fint arrangement. 
Præsternes tur med provstiet går i stedet til Grækenland i Pauli fodspor.  
Annette: Står for meget af madlavningen til menighedsrådsmøder og 
Skærtorsdag. Det bliver rigtig godt. Kunne godt tænke sig et nyt køkken, 
som man kan lave mad i.  
Victor: Ønsker at messe nadverritualet og synge trosbekendelsen ved 
skærtorsdagshøjmessen. Godkendt enstemmigt. 
Stine: Grøn kirke: 7 regler. Gennemgået på menighedsrådsmødet. 
Kurt: Frivillige i Ældresagen deler flyers ud for at hverve frivillige, vi kunne 
gøre det samme ved gudstjenester. 
Der bliver så småt etableret en sorg- og livsmodsgruppe i Brøndby 
kommune med Anny Reinhard Schou, Kurt Damsted, Camilla Ergo og 
Camilla Cedermann fra Brøndbyøster. Godt initiativ. 
 

 

5. Udvalgene 

 Information fra udvalgene 
KPU: Teleslynge er lavet i Sognets Hus. Nyt lydanlæg kommer medio april. 
Syn i kirkens bygninger den 11. juni. Kabel til materialegården og KA178 
undervejs. Femårsgennemgang af taget i Sognets Hus snarest. KPU 
anbefaler installation af varmepumpe på Østervang 3, 2 tilbud indhentet fra 
HG Service A/S og Tvilling VVS ApS på hhv. kr. 177.131,25 og  
kr. 192.256,25. Derfor går vi videre med HG Services tilbud, godt tre ugers 
udsigter. Godkendt uden afstemning, beløbes trækkes kontoen ”Grøn 
Omstilling”. 
Vil gå videre med Annettes ønsker til nyt køkken (opvaskemaskine og ovne 
mm.) 
KPU kunne godt tænke sig lidt anderledes indgangsparti med lidt mere 
grønt ved Sognets Hus. 
Aktivitetsudvalget har møde den 23. april kl. 13.00. 
Spire- og børnekor er kommet i gang, hvilket er en stor glæde. 
Kirke- og aftensmad planlagt til juni (dog ikke i kirkebladet) 
 

6. Spørgetid fra tilhørerne  
Lars: Hjemmesiden er mangelfuld. Mødedatoer bør også fremgå af 
hjemmesiden. 

 
7. Eventuelt 

Intet 
 
Afbud: Klaus Seidler 
Ref. VSP 


